
3. Tabulación encuestas. 

# de encuesta. 
Sigma Ingeniería 

valores 18 - 25 26 - 35 36 - 45 45 adelante femenino masculino calidad desarrollo Ing. Requerimientos Admin. Gerencia, mercadeo Soporte 
1 X X X

2 X X X
3 X X X
4 X X X
5 X X X
6 X X X
7 X X X
8 x x x
9
10

Género área de la empresa en la que se desempeña  Rando de edad 



Framework Intranet Portal web 

75% considera que es 
el más importante 

el 75% considera que la 
Intranet es indiferente  
ipara su trabajo. 

el 100% considera que el 
portal web es la 
herramienta que menos le 
aporta a su trabajo 

Ordene del más importante al menos importante la 
herramienta que más le aporta a su trabajo. 1 la más 
importante, 2 es indiferente, 3 la menos importante 

Framework Intranet Portal web otro /cual 
El 62% considera que el 
Framework es la herramienta que 
más le aporta al desarrollo de 
Sigma 

El 25% considera que 
la Intranet es una 
herramienta que le 
aporta al crecimiento y 
desarrollo de Sigma 

El 50% de los colaboradores 
considera que el Portal web le 
aporta al crecimiento y 
desarrollo de Sigma

Cuál de estas herramientas considera que le aportan más al desarrollo y crecimiento de 
Sigma 



Muy importante Importante Indiferente 
Poco 

importante 
Para nada 
importante muy importante Importante indiferente 

poco 
importante 

para nada 
importante 

para el 87% de los 
colaboradores el Frameworks es 
muy importante para el 
desarrollo de su trabajo 

Solo una 
persona, quien 
representa el 
12%, manifestó 
que el 
Framework era 
importante 

para el 25%  de los 
colaborades la Intranet es 
muy importante para el 
desarrollo de su trabajo 

Para el 62% la 
Intranet es 
importante en el 
desarrollo de su 
trabajo 

Solo una persona, 
quien representa el 
12%, manifestó que 
era indiferente para el 
desarrollo de su 
trabajo.

Considera que para el desarrollo de su trabajo la información contenida en el 
Framework es 

Considera que para el desarrollo de su trabajo la información contenida en la Intranet es 



muy importante Importante indiferente poco importante 
para nada 
importante 

0% El 37% considera 
que la Página Web 
es importante 
para el desarrollo 
del trabajo 

Solo una persona, quien 
representa el 12%, 
manifestó que era 
indiferente para el 
desarrollo de su trabajo.

El 37% considera que la 
Página Web es 
importante para el 
desarrollo del trabajo 

Considera que para el desarrollo de su trabajo la información contenida en la Página web es 



Todos los 
días 

Dos veces a la 
semana 

Tres veces a la 
semana Una vez a la semana Nunca 

Todos los 
días 

Dos veces a la 
semana Tres veces a la semana 

Una vez a la 
semana Nunca 

El 75% usa el 
Framework 
todos los 
días 

El 25% lo usa una vez 
a la semana 

El 25% la 
visita todos 
los días 

El 25% la visita dos 
veces a la semana 

Solo una persona, quien 
representa el 12%, la visita 
tres veces a la semana. 

El 25% la visita una 
vez a la semana. 

Solo una 
persona, 
quien 
representa el 
12%, no la 
visita nunca.

Con qué periodicidad visita la Intranet Con qué periodicidad usa el Framework 



Todos los 
días 

Dos veces a la 
semana 

Tres veces a la 
semana 

Una vez a la 
semana Nunca 

0% 0% 0% El 62% la visita una 
vez a la semana 

El 37% nunca 
la visita 

Con qué periodicidad visita la Página Web 



Considera que el Framework es una herramienta de 

Informaci
ón 

Comunicaci
ón

Capacitaci
ón 

Todas las 
anteriores 

Ninguna de 
las 

anteriores 
El 37% 
considera 
el 
Framework 
como una 
herramient
a de 
Informació
n 

El 37% 
considera el 
Framework 
como una 

herramienta 
de 

comunicació
n

El 37% 
considera el 
Framework 
como una 
herramienta 
de 
información, 
comunicaci
ón y 
capacitació
n. 

Solo una 
persona 
considera 
que no es 
ninguna de 
las 
anteriores 
opciones 
mencionada
s sino una 
herramienta 
de 
estructuració
n de 
procesos. 



Muy de acuerdo De acuerdo A veces si a 
veces no 

Muy en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo 

El 87% dice estar de 
acuerdo en que estar 
bien informado de los 
procesos de la empresa y 
sus desarrollos mejora su 
productividad. 

Solo una persona, quien 
representa el 12%, considera 
que simplemente está de 
acuerdo en que estar bien 
informado sobre los procesos 
de la empresa y sus desarrollos, 
mejora su productividad. 

Considera que estar bien informado sobre los procesos de la empresa y sus desarrollos mejora su 
productividad 


